

《琅琊榜2》黄晓明演技获赞：

「观众的好评让我受宠若惊」



黄晓明、刘昊然、佟丽娅等主演的《琅琊榜》第二部《琅琊榜之风起长林》上周在北京卫视开播，目前来看，无论是剧情设置还是演员演技都收获了不错的口碑，豆瓣评分8.3分，打破了“续集必坑”的魔咒。饰演长林世子萧平章的黄晓明更是意外收获了演技在线的赞誉，令网友惊讶道“认真起来的黄晓明演技还是不错的”。日前，黄晓明接受记者采访时表示，这些好评都是意料之外的，反倒有些受宠若惊。

本报记者 康瑞珍

谈角色： “怕老婆” 是高级尊重

剧中的萧平章忠于君主，敬重父亲，呵护兄弟，遇事沉着冷静，受到不少观众喜爱。黄晓明表示，接演萧平章这个角色是因为自己跟他有很多相似之处，特别有同感，比如都是长子长孙，从小就被教育要懂得孝和义。“我有七个表弟，我跟弟弟的关系特别好，从小就被赋予责任和担当的这个理念，觉得一定要做榜样。那孝顺是因为爸爸妈妈和其他家人都争抢着孝顺老人，所以这都是跟他们学的。”

萧平章作为长林世子，威望甚高，面对千军万马都不怕，唯独怕老婆。而黄晓明对萧平章的夫妻相处之道非常赞成，他认为“怕老婆”其实不是真正的怕，是一种爱和尊重老婆的表现。他希望萧平章不是大家想象中高大上的人物，对于人物的设计是接地气的，“即使在外边很强的男人，往往在家都是所谓的怕老婆的，那其实是一种高级的尊重老婆的方式。另外还有萧平章对于父亲和国家的隐忍，对于希望弟弟进步的一种无奈和爱护，我认为这样才真实。”

谈演技：

称赞多反而“受宠若惊”

《琅琊榜》第一部光环笼罩，也给第二部的拍摄带来压力。黄晓明表示，大家刚开始对第二部并不期待和不看好，也是在自己意料之中的。“我之前也做过这样的准备。现在已不在乎别人的看法了，只执着于自己喜欢的角色和想与喜欢的团队合作。”而该剧播出后，观众对这部戏和对他的演技赞誉有加，让黄晓明有些“吃惊”，“现在大家对我的评价好，我反倒有些受宠若惊，这些是出乎我的意料的。”

近来，黄晓明的几部古装剧饱受诟病，而《琅琊榜2》开播后，有粉丝在微博中写道看到黄晓明演技回归看哭了，黄晓明则回复“抱歉让你久等”登上热搜。黄晓明称这句话是真心的，看到粉丝写道曾经的失望和现在的欣喜，自己也很难过。“虽然每次都努力了，但因为各种原因总会有一些不尽如人意的地方。自己犯的错误早晚是要承受的，在这个过程中我也在不断地去调整自己，相信自己不忘初心，总有一天会找到一条适合自己的道路。”他在不断的探索中也意识到，“当自己选择和一些好的团队和演员合作的时候就会特别好，今后也会慎重每一次选择。”

而对于之前网上的负面评价，黄晓明由过去的玻璃心变得更豁达，“这些评价一种可能是键盘侠的攻击，但另外一种也是大家期望我变得更好，现在更客观地看待这些，人生不过是别人笑笑我，我笑笑别人。只要一直都是在努力的，没有忘掉初心，早晚有一天会跨过这个坎儿的。”

谈个人：

学会慢慢地战胜自己

黄晓明在此剧中戏份并不多，不是绝对的男主角。黄晓明坦言，自己一开始就知道这个事情，因为很喜欢这个角色，也不在意他的戏多少。“我想去演一些可能不是最多戏份的角色，哪怕是反派或小角色，只是为了磨炼演技，演好角色。”

在《琅琊榜2》中，黄晓明的原声配音也得到了网友的认可，他告诉记者，用原声是自己要求的，他认为不用原声有时很难表达自己的本意，所以这次要求导演一定要让自己配音，尽量还原当时真实的情境，把内心的东西表达出来。曾因吊威亚受过重伤的黄晓明，这次也克服内心的恐惧坚持吊威亚，“拍《白发魔女》的时候第六天就从威亚上掉下来，打了六颗钢钉，其实到现在心理上还是有阴影的。但有时突破自己的心理压力，反倒是一件特别令人兴奋的事。一路走来，我都在不停地跟自己打仗，我觉得人战胜别人可能相对容易一点，战胜自己是最难的，所以我们要学会慢慢地去战胜自己，更加客观地看待一些事情。”

燕都 观影团



燕都观影团假日嗨翻天之《妖铃铃》

由陈可辛监制、开心麻花联合出品、吴君如首次执导，吴君如、沈腾、岳云鹏、张译、papi酱、吴镇宇、方中信、焦俊艳、潘斌龙等联合主演的喜剧电影《妖铃铃》，今日正式登陆全国各大院线。燕都观影团联合石家庄华宁国际影城本周日为您送上30张免费电影票，邀您一起走进电影院笑迎2018。

电影《妖铃铃》讲述了一个众多房客为了对付黑心地产商的拆迁而搞出了一斗智斗勇又装神弄鬼的闹剧。无良地产商父子徐大富（沈腾饰）和徐天宇（岳云鹏饰）一心想争夺豪华CBD中一幢破旧居民楼“萌贵坊”的产权，但萌贵坊内仍存四户怪咖不愿搬出——神医王保健（张译饰）和他的儿子鸡丁（李亦航饰）、民间发明家夫妇李菊花（papi酱饰）和金三（潘斌龙饰）、网红主播阿萍（焦俊艳饰）以及过气古惑仔阿仁（方中信饰）和阿明（吴镇宇饰）。某个月黑风高的夜晚，怪事接连发生，僵尸、丧尸、吸血男爵、红衣女鬼接踵而至，陷入恐慌的“留守怪咖”请来江湖上人称“万能大师”的铃姐（吴君如饰）帮他们化解危难，没想到铃姐却带来了更大的麻烦……

《妖铃铃》云集了吴君如、沈腾、岳云鹏、张译、papi酱组成的“喜剧联盟”，这些不同类型的喜剧演员相互擦出的火花为观众带来了前所未有的新鲜感。导演吴君如更是提出了“惊喜”概念，把喜剧类型与惊悚元素糅合在一起，有趣另类地向观众传递喜剧的新体验。

燕都观影团免费观影邀请函

观影内容：《妖铃铃》

影片类型：喜剧

观影时间：12月31日12:45

观影地点：石家庄华宁国际影城（九中街与市庄路交叉口华宁春天商厦2层）

参与方式：扫描上方二维码，关注燕都文娱微信公众号，查看历史消息中的《妖铃铃》相关抢票文章，按照文章要求参与活动即有机会免费观影。

张铁林唐国强聚集《声临其境》 老戏骨用声音吊打小鲜肉

本报讯（记者康瑞珍）近段时间，关注演员专业技能的《演员的诞生》广受关注，上周六《亲爱的客栈》收官之后，接档的将是中国首档原创声音竞演秀《声临其境》。这是国内第一档以明星声音来进行竞演的节目，张铁林、宁静、陈建斌、唐国强等老戏骨将齐聚。与《演员的诞生》比拼演技不同，《声临其境》比拼的是台词功底，老戏骨将与年轻演员互动展现实力较量。据悉，《声临其境》将于1月6日播出。

《声临其境》每期邀请四组台词功底深厚或是声音动听的演员和配音演员同台竞声。目前已经录制了第一期，唐国强、张铁林、宁静、陈建斌四位实力派，变身“乾隆”“武则天”“曹操”和“孙悟空”，重新演绎了《大腕》《喜剧之王》《功夫》《西游记》《楚乔传》等影视剧中的经典片段。虽然四位实力派的声音极具辨识度，竟也能成功伪装，狠狠秀了把声音的力量。

参加节目录制的观众表示，这是一档让娱乐圈不少小鲜肉、小鲜花特别是“数字小姐”“空气先生”瑟瑟发抖不敢上的节目，也是声控观众的福利。

据了解，周一围、马景涛、潘粤明等年轻实力演员也接受了节目组的邀请，即将参加接下来的节目录制。